
5810701903

Freischneider BC52PB 
scheppach black - 
1.8PS



5810701903

Freischneider BC52PB 
scheppach black - 
1.8PS

Hauptartikel Ersatzteilliste

271817 - 0169 - BC52pb (mit + ohne prof. Gurt) - - 5810701903

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *3904701027 Bolzen 1

A *3904803036 Motor 1 - 61

A *3904701029 Kupplung 3



5810701903

Freischneider BC52PB 
scheppach black - 
1.8PS

Hauptartikel Ersatzteilliste

271817 - 0169 - BC52pb (mit + ohne prof. Gurt) - - 5810701903

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *3904701028 Federscheibe 4

A *3904701036 Zylinderschraube M5x20 5

A *3904803001 Schutzglied 6

A *05007101 Sperrzahnmutter 8

A *02012707 Federring Ø8,1 / Ø14,8 x 4,6 From A8, 
verzinkt, DIN127

9

A *02012506 Scheibe Ø8,4 / Ø16 x 1.6, Form A, verzinkt. 
DIN125

10

A *3904803002 Lüfterrad 11

A *3904701036 Zylinderschraube M5x20 12

A *3904803003 Zündspule CNW40F-5 14

A *3904803004 Dichtung Kurbelgehäuse 21

A *3904803005 Nadelkranz Ø13,7x15,25 23

A *3904803006 Kolbenbolzen 24

A *3904803007 Kolben 25

A *3904803008 Kolbenbolzensicherung 26

A *3904803009 Kolbenring 27

A *3904803010 Zylinderfußdichtung 28

A *3904803011 Zylinder 29

A *3904803012 Auspuffdichtung 30

A *5910702008 Auspuff 31

A *3904803013 Abschirmblech 32

A *02012504 Scheibe A6 33

A *05007802 Zylinderschraube M6x60 34

A *02008427 Zylinderschraube SCHLITZ M5x12 35

A *3904801048 Zündkerze L8RTC 36

A *3904803014 Motorgehäuseabdeckung Schallwand 38



5810701903

Freischneider BC52PB 
scheppach black - 
1.8PS

Hauptartikel Ersatzteilliste

271817 - 0169 - BC52pb (mit + ohne prof. Gurt) - - 5810701903

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
A *3904803015 Motorgehäuseabdeckung 39

A *3904803028 Luftfilterabdeckung mit Chokehebel Grau / Weiß 40 / 53 - 58

A *3904803016 Kraftstofftank Halteplatte 41

A *02091224 Zylinderschraube M5x16, verzinkt, 8.8 DIN912 42

A *3904803017 Dichtung Ansaugstutzen 43

A *3904803018 Ansaugstutzen 44

A *3904803019 Vergaserdichtung 46

A *3904803020 Vergaser SUNSEEKER SK-C52E / SS Ø15 47

A *3904803021 Starter Block 48

A *3904803022 Aluminiumplatte 49

A *3904701047 Starter kpl. 50

A *3904801008 Gummidämpfer 51

A *3904803024 Luftfilterbasis 53

A *3904803025 Luftfilterschwamm 68x68x18 55

A *3904803026 Luftfilterdeckel 56

A *3904803027 Benzintank 2-Punkt Befestigung 60

A *3904803029 Benzinfilter o.Abb

A *3904803030 Gummidichtung mit Benzinschlauch o.Abb

A *5910702012 Tankdeckel o.Abb

B *3904801044 Verbindungsstück 1

B *5910705001 Aluminium Arbeitswelle kpl. Ø26x760c 2.1 - 2.2 / 3

B *3904801041 Antriebswelle 3 2. nicht mehr 
lieferbar

B *3904801015 Wellenverbindungsstück 4

B *3904801046 Arbeitswellenkupplung 5.1 - 5.3 / 6

B *02091237 Zylinderschraube M6x20 5.3



5810701903

Freischneider BC52PB 
scheppach black - 
1.8PS

Hauptartikel Ersatzteilliste

271817 - 0169 - BC52pb (mit + ohne prof. Gurt) - - 5810701903

Ersatzteil Bezeichnung Bezeichnung Position Abb. Baujahr Status
B *01091223 Zylinderschraube M5x12 6

B *5910705002 Aluminium Arbeitswelle kpl. Ø26x735 7.1 - 7.4 / 8

B *5910705006 Arbeitswelle mit Winkelgetriebe 7.1 bis 7.4 / 8 / 9 / 
10 / 19 / 21 / 22

B *3904801041 Antriebswelle 8 2. nicht mehr 
lieferbar

B *3904801019 Gürtelverbindung 11.1 - 11.2 / 12 - 13

B *5910702015 Klemmplatte kpl. 14.1-.14.6

B *5910702017 Handgriff rechts 15 2. nicht mehr 
lieferbar

B *5910702020 Handgriff links 16

B *7910700707 Fadenspule scheppach 2,8mm Ø 450 mm, Ø 2,8 mm x 4 m 18

B *3904803033 Schutzschildadapter 19+21

B *3904803034 Schutzschild 20.1 - 20.7

B *3904803035 Messer 20.5

B *3904801024 Getriebegehäuse 130x100x72 22

B *7910700702 Messerblatt 3-Zähne 23

B für 
Messerbefestigung

3904801053 Befestigungs Set o.Abb

B *3904801034 Beipackbeutel o.Abb

B *7910700708 Schultergurt Professionel für Freischneider - 
scheppach black

o.Abb

B für 
Messerbefestigung

3904801026 Sicherungsmutter M10x1,25 LH o.Abb.

!!! Wussten Sie schon: Ab sofort können Sie in unserem Ersatzteilshop Ersatzteillisten einsehen und 
Ersatzteile sowie Zubehör direkt bestellen. Mehr Infos finden Sie hier: 
https://www.scheppach.com/Shop.aspx


